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https://www.cancer.dk/forebyg-kraeft/sol/fakta-forskning-solomraadet/faktaark-ultraviolet-straaling/


I denne rapport kortlægges danskernes solvaner i deres

sommerferie i 2024. Rapporten bygger på en webbaseret

spørgeskemaundersøgelse blandt 5.020 danskere i

alderen 15-70 år. I rapporten kortlægges blandt andet

15-70 åriges:

Udendørs adfærd i ferien

Solskoldninger

Kendskab til solrådene

Anvendelse af solbeskyttelse

Viden om uv-indekset

Undersøgelser af deres hud

Viden om sol og kræft

Danskere med hjemmeboende børn under 18 år har angivet

informationer om deres børns solskoldninger og anvendelse af

solbeskyttelse. Rapporten er udarbejdet af analyseenheden i

Kræftens Bekæmpelses Solkampagne

Kræftens Bekæmpelse

Strandboulevarden 49

2100 København Ø

   Tlf.: 35 25 75 00

www.solkampagnen.dk


